
Procès Verbal
ASSEMBLEE GENERALE du 09 février 2016

A 20h00 à St-Antoine

Présents   : Bernadette  et  Charles  Curty,  Diana  Serrano  Vocat,  Dorothée
Aebischer, Karin Pralong, Romain Gamma, Chrystelle Marchand, Delphine Mamin,
Patrick et Nathalie Aszody, Renaud Gaillard, Stéphanie et Marie Bouchet, Mireille
Stefanopulos, Lorraine et Amiya Bersier

Excusés   : Liliane Maury-Pasquier, Léon Chatagny, Mélinda MBaye-Gasser, Julien
Choitel et Kristel Aszody

Début de la séance à 20h06

1. Rapport d'activité 2015
Séjours de l'été 2015     : 
Cet été, deux séjours de 14 jours se sont déroulés au mois de juillet avec 30
enfants et adolescents pour le premier séjour et 10 enfants et adolescents
pour  le  deuxième  séjour.  Les  équipes  d'encadrement  étaient  formées
principalement  de  personnes  ayant  de  l'expérience  à  Caecilia  ainsi  que
quelques nouvelles personnes.
L'ambiance a été bonne durant les deux séjours, malgré la canicule.
Un séjour d’une semaine pour les jeunes de 15 à 17 ans a été préparé au
cours de l’année, mais n’a malheureusement pas pu avoir lieu pour manque
d’inscriptions.

Location de nos maisons     :
La maison a été louée à 19 reprises lors de l'année 2015 et à plusieurs séjours
hors  de  l'Association  Caecilia  (théâtre  Spirale,  scouts).  Nos  maisons  sont
principalement louées par des personnes vivant  en France,  principalement
proche géographiquement, ainsi que par le bouche à oreille.

Travaux réalisés et en cours dans nos maisons     :
Durant l'année 2015, il y a eu quatre week-ends travaux durant lesquels nous
avons continué la mise aux normes des bâtiments, conformément à la visite
de sécurité et d’hygiène.
Grâce aux personnes montant bénévolement pour faire les travaux dans les
maisons, nous parvenons à les garder aux normes françaises en vigueur au
niveau de la sécurité. Malgré tout, nous recherchons des personnes ayant des
connaissances  spécifiques  dans  certains  corps  de  métier  afin  de  pouvoir
achever certains travaux.
Le comité invite toutes les personnes à se mobiliser pour faire les travaux
nécessaires à l’ouverture nos séjours.

Comité     :
Notre comité a tenu 7 séances au cours de l'année 2015.
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Le  rapport  d'activité  a  été  approuvé  à  l'unanimité  par  l'assemblée  après
modification du nombre de week-ends travaux et la spécification des locations
de la maison entre locataire suisse et français.

2. Comptes 2015-2016
Présentation des comptes et du bilan de l'exercice 2015     :
La trésorerie de l’Association est saine au 31 décembre 2015. Les comptes de
2015 se soldent sur un bénéfice de CHF 11’290.52.
Il y a eu moins de dépenses liées à la maison notamment en ce qui concerne
les charges, l’entretien et les travaux.

Budget 2016     :
Il y aura des dépenses plus importantes au niveau des travaux afin de mettre
aux normes le bâtiment.
Le budget  2016 est  identique à celui  de 2015 avec une légère baisse au
niveau des locations à cause des travaux prévus.

Rapport des vérificateurs     :
Patrick Aszody fait la lecture du rapport des vérificateurs des comptes 2015 à
l'assemblée.
Le  rapport  a  été  fait  le  08  février  2016 par  Patrick  Aszody  et  Dominique
Dousse.

Le rapport des vérificateurs, ainsi que les comptes 2015-2016 sont approuvés
à l'unanimité par l'assemblée.

3. Programme d'activité 2016
Séjours 2016     :
Pour l'été 2016, deux séjours en juillet et un camp de jeunes au mois d'août
sont programmés.
L'Association Caecilia est toujours à la recherche de personnes pour encadrer
ses séjours.
Le but des séjours est principalement de faire connaitre la colonie et notre
association dans les quartiers et plus loin !

Maison et travaux     :
Pour 2016, nous devons mettre aux normes certains points impérativement ;
isolation de la pièce de stockage dans la petite maison, lissage des murs de la
cave. Mais aussi l'entretien quotidien tel que le réglage des éclairages dans la
maison et l’entretien courant des pièces.
L'Association est toujours désireuse de louer ses deux bâtiments pour des
particuliers,  mais  aussi  pour  des  camps  venant  d'autres  associations.
L'Association est en rapprochement avec le GLAJ, notamment, pour pouvoir
intégrer dans ses séjours une ou des personnes en situation de handicap.

L'assemblée approuve le programme d'activité 2016 à l'unanimité.

4. Election du comité
Démission, élection/réélection des membres     :
Il  y  a  eu  deux  personnes  démissionnaires  en  début  d’année  au  sein  du
comité ; Jérémy Marchand, Patricia Ferreira Lopes.
Mireille  Stefanopulos  présente  sa  démission  en  tant  que  présidente  de
l’Association Caecilia.
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Il y a deux personnes qui se présentent pour être réélues pour un mandat de
deux ans ; Stéphanie Bouchet et Renaud Gaillard.
Nathalie  Aszody,  en  tant  que  présidente  par  intérim,  Lorraine  Bersier,
Dorothée  Aebisher,  Romain  Gamma  et  Delphine  Mamin  sont  dans  leur
seconde année de mandat au sein du comité.
L'assemblée élit Chrystelle Marchand au sein du comité.
Diana  Serrano  Vocat  et  Marie  Bouchet  intègrent  le  comité  en  tant  que
direction des séjours.
Dominique Dousse et Patrick Aszody sont réélus en tant que vérificateurs des
comptes pour l’année 2016.

L’assemblée approuve ces admissions et démissions.

5. Informations diverses et discussion
Mireille Stefanopulos rappelle à tout le monde qu'il y a des week-ends travaux
tout au long de l'année, que tout le monde y est le bienvenu et que chaque
coup de main compte !

L’association  remercie  chaleureusement  Mireille  Stefanopulos  pour  son
investissement  depuis  de  nombreuses  années  au  sein  de  l’Association
Caecilia, colonie de vacances et comité.
C’est avec une certaine émotion qu’elle nous quitte aujourd’hui. !!! Merci à
elle !!!

Le comité  de  l'Association  remercie  les  personnes  présentes  lors  de  cette
assemblée.

La présidente lève la séance de comité à 20h46.
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